

重点

道路交通安全法本周三审议,修正草案或规定:

醉驾将丢驾照 5年内禁重考

本报讯 据《法制晚报》报道,20日全国人大常委会将审议道路交通安全法修正案草案。记者从权威渠道获悉,草案明显加大了对醉驾的处罚力度,醉酒驾驶机动车,将被吊销驾照,并在5年内不得重新取得。

新修订的刑法将于5月1日起施行,醉酒驾驶机动车,不管情节是否恶劣、是否造成后果,都将按照“危险驾驶”定罪,处以拘役,并处罚金。

为了与新修订的刑法进行对接,道路交通安全法也将做相应的修改,因此对醉驾等危险驾驶行为如何惩罚,成为居民关注道路交通安全法修改的焦点。

现行的道路交通安全法第91条对酒后驾驶机动车行为做出的处罚规定是:由

公安机关交通管理部门约束至酒醒,处15日以下拘留和暂扣3个月以上6个月以下机动车驾驶证。

现行道路交通安全法还规定,一年内有前两款规定醉酒驾驶机动车的行为,被处罚两次以上的,吊销机动车驾驶证,5年内不得驾驶营运机动车。

专家表示,刑法对醉酒驾驶机动车的行为作出刑事处罚规定后,不需要再对醉酒驾驶机动车的行为人实行拘留处罚,因此,应该删去道路交通安全法对醉酒驾驶机动车违法行为人拘留的规定。

据悉,道路交通安全法本次修改或将“暂扣机动车驾驶证”的处罚直接改为“吊销机动车驾驶证”,也就是说醉驾将被直接吊销驾

照,且5年内不得重新取得机动车驾驶证。

对于酒后驾驶机动车

发生重大交通事故构成犯罪的,依法追究刑事责任,终生禁驾。



醉驾是指车辆驾驶人员血液中的酒精含量大于或者等于80mg/100mL的驾驶行为。

(资料片)

商务部等规范以旧换新 严禁厂家店员兜售旧家电

据新华社北京4月18日电 商务部、财政部、环境保护部日前联合发布《关于进一步规范家电以旧换新工作的通知》,明确将取消具有回收和拆解双重资质的企业的回收资质,同时加大对违法违规行为查处力度。

《通知》明确,各地商务主管部门要采取切实有力措施,加强对家电以旧换新中标销售企业、回收企业的监督管理,严格规范企业操作行为,严禁中标销售企业和驻店厂商人员向消费者兜售旧家电,严禁中标回收企业倒卖、虚开回收凭证,严禁中标回收企业倒卖旧家电,严禁中标回收企业将旧家电回流市场,严禁企业享受以旧换新政策所购新家电转手销售牟利。

《通知》要求,各地商务主管部门要把好补贴审核关,审核过程中要进行抽查和电话回访核实,要按凭证号码对回收凭证、销售凭证、拆解凭证进行对照审查,建立关联审核机制,每月对旧家电、回收凭证和企业网点进行抽查,抽查率不低于10%。发现问题要及时处置,重大问题要及时上报商务部。

最高法:

未成年人偶尔盗窃 可不作犯罪处理

本报讯 最高人民法院副院长张军在18日召开的全国法院未成年人案件综合审判庭试点工作座谈会上强调,对于未成年人偶尔实施盗窃、抢夺、诈骗行为,数额刚达到较大标准,案发后能如实供述并积极退赃的,可以认定为情节显著轻微,不作为犯罪处理。对于罪行较轻的,可以依法适当多适用缓刑等非监禁刑;依法可免于刑事处罚的,应当免于刑事处罚。

张军强调,对未成年罪犯人适用宽严相济刑事政策,并不是一味强调宽,不适当的宽就是放纵。对于恶习较深,同时家庭监护和社区监管不能落实的,要体现适度从严的一面,该判实刑的要判实刑,该判较长刑罚的要判较长刑罚,这也是为了未成年人的健康成长,是改造的必要。

(宗禾)

相关链接

酒驾处罚金拟涨至1000元起罚

据专家透露,草案还将加大对饮酒后驾驶机动车违法行为的行政处罚力度。“这也是为了与刑法修正案(八)对醉酒驾驶机动车行为刑事处罚的规定相衔接,从而加大犯罪成本。”

现行道路交通安全法规定,饮酒后驾驶机动车的,除暂扣1个月以上3个月以下机动车驾驶证外,还处以200元到500元罚款。随着醉酒驾车事件的猛增,给人民生命财产已造成严重的危害,被称作是马路上的“头号杀手”。

社会上,很多学者将醉驾事件的飙升归咎于法律对之处罚力度太轻,犯罪成本太小。

据悉,本次道路交通安全法修改将大大提高犯罪成本,对于酒后驾车行为罚金方面,处罚金额“至少涨4倍”,即从原来的200元起罚变为1000元起罚。

另外,现行的道路交通安全法对酒后驾车暂扣驾照的期限为“1个月以上3个月以下”,据悉,本次修改或将为“6个月”,第二次饮酒驾车或将吊销机动车驾驶证。

据《法制晚报》

国土部:部分地区小产权房抬头

单县政府违法批地案等被挂牌督办

据新华社北京4月18日电 (记者 王立彬) 国土资源部执法监察局局长李建勤在18日的新闻发布会上说,今年一季度,全国发现违法违规用地行为9832件,涉及土地面积7.3万亩(其中耕地2.6万亩),与去年上季度相比分别上升3.7%、下降1.6%(上升2.5%)。

违反国土资源法律法规的167名责任人移交司法和纪检监察机关追究责任。52名责任人受到行政处分,40名责任人受到党纪处分,22名责任人

被追究刑事责任。

李建勤说,当前国土资源供需矛盾突出,违法违规反弹压力增大。中西部地区违法违规用地总量大、比重上升;经济发达地区规划缺空间,潜在违法违规用地风险大。重点工程项目和农村建设用地违法违规问题仍未得到有效解决;一些地方对中小企业用地需求关注不够,可能形成新的违法违规用地热点。有的地方开发区、工业园区擅自扩区、兴建“小产权房”,违法占地、违规建设高尔夫球场和别墅,越

界开采矿产资源等有所抬头。二季度,各地进入项目开工建设高峰期,执法监管压力增大。

为充分发挥查处典型案件的警示震慑作用,国土资源部宣布挂牌督办6起国土资源领域违法违规案件,包括辽宁抚顺经济开发区管委会违法征、占土地案,山东单县政府违法批地案,广东广州流溪香雪国际企业有限公司违法占地、违规建设高尔夫球场案,四川成都蜀鸿嘉市场管理有限公司违法占地、违法转让土

地案,青海西宁市南北山绿化指挥部违法占地案,内蒙古宁城县中天矿业有限责任公司违法采矿案。国土资源部责成各地严肃查处这6起案件并将适时公布查处结果。

国土部通报,2010年2月,经山东省单县政府批准,单县国土资源局将336.4亩集体农用地,596.1亩国有建设用地一并挂牌出让,单县广诚房地产开发有限公司摘牌取得。目前,47幢楼房正在建设,占地213亩。此案涉及单县政府违法批地问题。

金属探测器
0531-86078279
www.zbom.com

1998-2011

志邦厨柜13载 千店感恩 美满全国

全国感恩时间:4月23日-5月21日

全国感恩时间:4月30日-5月16日

每满2000 立减500元现金

橱柜厂商联手再贴现10%

提前预定,加39元即得zbom水槽一套
活动期间,部分专卖店可免费领取精美厨柜日历
更多惊喜,请至店面 此处省略N个字

活动解释权,归志邦

zbom志邦

- 北京 010-63800000
- 天津 022-63800000
- 上海 021-63800000
- 广州 020-63800000
- 深圳 0755-63800000
- 武汉 027-63800000
- 西安 029-63800000
- 成都 028-63800000
- 重庆 023-63800000
- 济南 0531-63800000
- 青岛 0532-63800000
- 烟台 0535-63800000
- 威海 0631-63800000
- 日照 0539-63800000
- 临沂 0539-63800000
- 德州 0534-63800000
- 滨州 0543-63800000
- 菏泽 0530-63800000
- 济宁 0537-63800000
- 枣庄 0632-63800000
- 东营 0546-63800000
- 潍坊 0536-63800000
- 淄博 0533-63800000
- 烟台 0535-63800000
- 威海 0631-63800000
- 日照 0539-63800000
- 临沂 0539-63800000
- 德州 0534-63800000
- 滨州 0543-63800000
- 菏泽 0530-63800000
- 济宁 0537-63800000
- 枣庄 0632-63800000
- 东营 0546-63800000
- 潍坊 0536-63800000
- 淄博 0533-63800000

志邦橱柜强势登陆 CCTV-6《黄金剧场》
CCTV-6《星光大道》
全国网络报名电话: 2011.zhibong.com
中国区加盟热线: 021-50101212